Территориальная избирательная комиссия муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан



Башкортостан Республиканы Бүздәк районы муниципаль район Территориаль hайлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

«21» июля 2020 года

№ 113/13

с.Буздяк

О регистрации Набиевой Флузы Рифкатовны выдвинутой кандидатом в депутаты Совета муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан по Урзайбашевскому избирательному округу № 13
Башкортостанским региональным отделением
Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Проверив соответствие порядка выдвижения Набиевой Флузы Рифкатовны кандидатом в депутаты Совета муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан, а также документы для регистрации требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан , на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/214-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Буздякский район РБ, решила:

1. Зарегистрировать Набиеву Флузу Рифкатовну, 15августа1963года рождения, образование высшее, работающейв Буздякском почтамте АО «Почта России», начальник, проживающей РБ, Буздякский район с.Буздяк, ул. Матросова д.19 кв.11, выдвинутую избирательным объединением Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия» кандидатом в депутаты Совета муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №13.

Дата и время регистрации: «21» июля 2020 года, 16 ч.24 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального района Буздякский район РБ.

Председатель комиссии

Р.Р. Каримов

Секретарь комиссии

А.Г. Ахметова